
Reciklažna dvorišta 

Reciklažno dvorište Grada Petrinje 

Adresa: Milivoja Grgića 13. 

Radno vrijeme: pon-pet 9-16h 

    sub 8-13h 

Raspored mobilnog reciklažnog dvorišta za 2025. godinu. 

Obavijesti o reciklažnim dvorištima: 

https://www.komunalacpetrinja.hr/i/405/obavijesti/reciklazno-dvoriste/?p=1 

Privremeno skladište građevinskog materijala 'Mala Gorica'  

U svrhu provedbe članka 73. Zakona o obnovi zgrada oštećenih potresom na području grada 
Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i 
Karlovačke županije („Narodne novine“ br. 21/23), te u skladu s Provedbenim programom 
mjera postupanja s materijalom od uklanjanja građevnim otpadom nastalim u postupku 
obnove zgrada oštećenih potresom koji je donijela Sisačko-moslavačka županija Odlukom 
(KLASA: 351-01/22-11/01, URBROJ: 2176-02-22-7) od 11. travnja 2022. (u daljnjem tekstu: 
Provedbeni program), uspostavljen je rad privremenog skladišta na lokaciji Mala Gorica u 
Petrinji (dio k.č.br. 297/2 k.o. Brest Pokupski) za prihvat i obradu materijala od uklanjanja 
zgrada oštećenih u potresu 28. i 29. prosinca 2020. Na Privremeno skladište Mala Gorica u 
Petrinji dovozi se materijal od rušenja zgrada s područja Petrinje, Siska, Lekenika, Sunje, 
Jasenovca, Hrvatske Kostajnice, Hrvatske Dubice te ostalih lokacijski bliskih područja Sisačko-
moslavačke županije. Obrađeni materijal od rušenja zgrada koji se dovozi na lokaciju 
privremenog skladišta na raspolaganju je Županiji i/ili JLS-ovima za potrebe sanacije štete u 
obnovi ili u druge svrhe. Radi provedbe aktivnosti na realizaciji Provedbenog programa Fond 
za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost osigurao je sredstva sukladno procijenjenim i 
opravdanim troškovima te je sklopio Ugovor o financiranju rada Privremenog skladišta 
građevinskog materijala „Mala Gorica“  sa Gradom Petrinjom i Komunalcem Petrinja d.o.o., 
koji je u 100%-tnom vlasništvu Grada Petrinje i obavljaju javnu uslugu. Nadzor nad 
provedbom mjera gospodarenja otpadom obavljat će Državni inspektorat Republike 
Hrvatske. 

Privremenim skladištem građevinskog materijala „Mala Gorica“ upravlja Komunalac Petrinja 
d.o.o.  

https://www.komunalac-petrinja.hr/i/377/obavijesti/opcenito/2964/privremeno-skladiste-

gradjevinskog-materijala-mala-gorica 
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